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Metodología

Investigación cuantitativa:
o Encuesta no probabilística. Entrevistas on line a una muestra de cuotas sociodemográficas a 

partir de un marco muestral de un panel nacional de 250.000 personas. 

o Cuestionario con duración aproximada de 10 minutos.

o Se realizaron 600 entrevistas válidas con la siguiente distribución por zonas:

Diseño

Muestra

Campo Se realizó entre el 13 y el 21 de enero de 2025

ZONA N
NORTE Arica a Valparaíso

107

CENTRO Santiago 323

SUR Rancagua a Puerto 
Montt 170

TOTAL 600



Personajes



1. De acuerdo a lo que usted conoce de la historia reciente de Chile y/o lo que usted ha vivido, ponga 

nota de 1 a 7 a los(a) siguientes gobernantes de la República de Chile (el uno significa que fue un pésimo 

gobernante y un 7 significa que fue uno excelente)

Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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Media Aritmética



2. Ahora haremos el mismo ejercicio con jugadores emblemáticos del fútbol chileno (en este caso, solo 

chilenos). Ponga una nota a estos futbolistas de 1 a 7, pensando en el aporte a Chile que entregaron o 

entregan aún.

Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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3. Ahora haremos el mismo ejercicio con jugadores emblemáticos del fútbol chileno (en este caso, solo 

extranjeros). Ponga una nota de 1 a 7 pensando en el aporte a Chile que entregaron o entregan aún.

Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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Valores políticos



4. ¿Cuál de los siguientes valores considera usted más importante para una sociedad? (Marque solo uno)

Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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26%

25%

21%

Igualdad

Progreso
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Orden



5. En Chile hay personas que tienen mucho dinero. Cuál frase representa mejor su visión de las causas 

por las que se llega a ser rico:

Base: Todos los Entrevistados (n=600)

29%

63%

8%

Se llega a ser rico fundamentalmente como resultado de
alguna clase de abuso, ya sea pagando poco a los

trabajadores o engañando a las personas.

Se llega a ser rico fundamentalmente como resultado
del mérito, de haber aprovechado oportunidades, ser
inteligente o por el esfuerzo propio o de los padres.

No sabe, no responde.



Presidenciales



6. Como usted sabe, antes de elegir Presidente cada sector realiza unas elecciones primarias. Supongamos que el 

próximo domingo se celebran estas elecciones. Al ir a votar, usted debe decidir en cuál primaria participará. 

Quisiéramos saber ¿cuál de las siguientes tres primarias le resultaría más atractiva a usted?

Base: Todos los Entrevistados (n=600)

55%

45%

Primaria 1: Evelyn Matthei, Johannes
Kaiser, Ximena Rincón

Primaria 2: Michelle Bachelet, Tomás
Vodanovic, Eduardo Frei Ruiz-Tagle,

Claudio Orrego, Ricardo Lagos Weber



7.1. Usted eligió la primaria 1 como la más interesante. ¿Por quién votaría en la primaria que eligió? 

Base: Quienes escogieron Primaria 1
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47%

1%

Evelyn Matthei

Johaness Kaiser

Ximena Rincón



7.2. Usted eligió la primaria 2 como la más interesante. ¿Por quién votaría en la primaria que eligió? 

Base: Quienes escogieron Primaria 2
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Ricardo Lagos Weber



8. Supongamos que a la primera vuelta llegan los siguientes nombres. ¿Por quién votaría?

Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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Franco Parisi

Marco Enríquez-Ominami



9. Presentamos un nuevo escenario, con otros postulantes en primera vuelta. ¿Por quién votaría?

Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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10. Supongamos que Michelle Bachelet y Evelyn Matthei pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?

Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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Seguro que votaría por Michelle Bachelet

Es probable que vote por Michelle Bachelet
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Es probable que vote por Evelyn Matthei



11. Supongamos que Eduardo Frei y Evelyn Matthei pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?

Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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12. Supongamos que Michelle Bachelet y Johannes Kaiser pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?

Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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13. Supongamos que Eduardo Frei y Johannes Kaiser pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?

Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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Seguro que votaría por Eduardo Frei

Es probable que vote por Eduardo Frei
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Es probable que vote por Johannes Kaiser



14. Supongamos que Tomás Vodanovic y Johannes Kaiser pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?

Base: Todos los Entrevistados (n=600)

42%

8%

41%

8%

Seguro que votaría por Tomás Vodanovic

Es probable que vote por Tomás Vodanovic

Es seguro que votaría por Johannes Kaiser

Es probable que vote por Johannes Kaiser





Clasificación Política

Categoría Mayo 2024 (%) Octubre 2024 (%) Enero 2025 (%)

Derecha 20,3 22,8 20,8

Centro Derecha 7,8 12,5 9,2

Neutro 28,8 27,0 29,0

Concertacionista 10,0 7,0 9,7

Centro Izquierda 9,8 12,2 13,0

Izquierda 23,2 18,5 18,3
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Primaria de elección por Clasificación Política

Primaria 2: M. Bachelet, T.
Vodanovic, C. Orrego, E. Frei Ruiz-
Tagle, R. Lagos Weber

Primaria 1: E. Matthei, J. Kaiser, X.
Rincón
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Tomás Vodanovic

Claudio Orrego

Ximena Rincón
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Composición  política de la intención de voto por candidato

Derecha

Centro Derecha

Neutro

Concertacionista

Centro Izquierda

Izquierda



Primera Vuelta: Escenarios Cruzados

Composición Política

Escenario 1 % Escenario 2 DE CD NE CO CI IZ

Evelyn Matthei

23,7 Evelyn Matthei 35 17 31 16 2

6,5 Johaness Kaiser 21 17 49 13

José A. Kast

9,5 José A. Kast 42 19 37 2

13,2 Johaness Kaiser 46 13 35 6

Michelle Bachelet

12,8 Vlado Mirosevic 18 4 22 56

9,7 Marco E. Ominami 10 36 53

8,5 Eduardo Frei 10 18 43 29

3,5 Evelyn Matthei 29 10 38 24

Vlado Mirosevic 3,7 Vlado Mirosevic 32 5 23 41

Marco Enriquez-Ominami 2,5 Marco E. Ominami 33 8 58

Franco Parisi 1,5 Franco Parisi 22 56 11 11

No Kast No Matthei 1,8 Johaness Kaiser

No Bachelet 2,1 Eduardo Frei
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Equipos de fútbol



15. ¿De qué equipo de fútbol se declara hincha usted?

Base: Todos los Entrevistados (n=600)

34%
21%

18%
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7%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

%
%

Ninguno

Colo Colo

Universidad de Chile

Universidad Católica

Otro

Everton

Unión Española

Palestino

Huachipato

Ñublense

Dep. Iquique

Coquimbo UNido

Audax Italiano

O’Higgins

Dep. La Serena

Cobresal



16. ¿Qué tan fanático es usted del equipo que eligió?

Base: Quienes eligieron un equipo en pregunta 15

13%

30%

49%

8%

%

Muy fanático, me afectan fuertemente los
resultados y siempre estoy atenta(o).

Algo fanático, estoy informado y siempre converso
de ello.

Poco fanático, le doy algo de importancia, pero no
mucha.

Nada de fanático, no me interesa en realidad.

No sabe, no contesta



16. ¿Qué tan fanático es usted del equipo que eligió?

Base: Quienes eligieron un equipo en pregunta 15
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Colo Colo Universidad
Católica

Universidad de
Chile

Muy fanático, me afectan fuertemente
los resultados y siempre estoy
atenta(o).

Algo fanático, estoy informado y
siempre converso de ello.

Poco fanático, le doy algo de
importancia, pero no mucha.

Nada de fanático, no me interesa en
realidad.







Evaluación Gobiernos Futbolistas 

Ev_Jorge Alessandri Rodríguez Néstor Isella, Tito Foullioux, Sergio Vásquez,,
Patricio Yáñez, Marcelo Salas

Ev_Eduardo Frei Montalva (1964 a 1970) Sergio Vásquez, Néstor Isella, Severino Vasconcelos

Ev_Salvador Allende Gossens (1970 a 1973)
Carlos Caszely*

Ev_Augusto Pinochet Ugarte (1973-1990)

Ev_Patricio Aylwin Azócar (1990-1994)

Nestor Isella, Sergio Vásquez, Sergio Livingstone, 
Marcelo Espina, Patricio Yañez, Alberto Acosta, 

Leonel Sánchez, Tito Fouliuox, Fernando Zampedri

Ev_Eduardo Frei Ruiz Tagle (1994-2000)

Nestor Isella , Alberto Acosta, Marcelo Espina, 
Sergio Vasquez, Marcelo Salas, Fernando 

Zampedri, Sergio Vargas, Leo Rodríguez, Patricio 
Yañez, José Daniel Morón

Futbolistas y Política



Evaluación Gobiernos Futbolistas 

Ev_Ricardo Lagos Escobar (2000-2006)

Alberto Acosta, Fernando Zampedri, Nestor

Isella, Sergio Livingstone, Jorge Aravena. Sergio 

Vasquez, Marcelo Espina

Ev_Michelle Bachelet Jeria (2006-2010)

Carlos Caszely

Ev_Sebastián Piñera Echenique (2010-2014)

Sergio Vásquez, Marcelo Salas, Marcelo Espina, 
Nestor Isella, Gustavo Canales, Alberto Acosta, 
Sergio Vargas, José Luis Sierra, Walter Montillo, 

Rogelio Delgado

Ev_Michelle Bachelet Jeria (2014-2018)

Carlos Caszely

Ev_Sebastián Piñera Echenique (2018-2022)

Gustavo Canales, Marcelo Díaz, Marcelo Salas, 
Rogelio Delgado, Walter Montillo

Ev_Gabriel Boric (2022 a la fecha)

Carlos Caszely*

Futbolistas y Política
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Claudio Bravo
Elías Figueroa

Iván Zamorano

Alexis Sánchez

Carlos Caszely

Marcelo Barticciotto

Marcelo Salas

José Daniel Morón

Esteban Paredes

Claudio Borghi

Sergio Livingstone

Marcelo Espina

Chamaco Valdés

Leonel Sánchez

Arturo Vidal

Charles Aránguiz

Lucas Barrios

Severino Vasconcelos
Alberto Acosta

Néstor GorositoPatricio Yáñez
Gary Medel

José Luis Sierra

Leo Rodríguez

Eduardo Vargas

Fernando Zampedri

Jorge Valdivia

Tito Foullioux

Sergio Vargas

Néstor Isella

Jorge Aravena

Roberto Rojas

Diego Rivarola

Sergio Vásquez

Walter Montillo

Marcelo Díaz

Rogelio Delgado

Gustavo Canales
Pedro González

Evaluación de Futbolistas por Club

Colo Colo Universidad Católica Universidad de Chile Otros Clubes Ninguno
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Valores: Diferencia de porcentajes por Clubes respecto a la muestra
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Origen de la riqueza: Diferencia de porcentajes de Clubes con respecto a la muestra 
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Riqueza por abuso Riqueza por mérito No sabe, no responde



Clasificación Política: Diferencia de porcentajes de Clubes con 
respecto a la muestra 
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Grupos de Futbolistas

F1
Walter Montillo
Gustavo Canales
Diego Rivarola
Marcelo Díaz
Sergio Vargas

Rogelio Delgado
Pedro González
Eduardo Vargas
Leo Rodríguez

Charles Aránguiz

F2
Sergio Vasquez

Severino Vasconcellos
Nestor Isella

Jorge Aravena
Sergio Livingstone

Nestor Gorosito
Tito Foullioux

Fernando Zampedri
Alberto Acosta
Elías Figueroa 

Chamaco Valdés
Patricio Yañez
Claudio Borghi
Carlos Caszely

F3
Arturo Vidal

Jorge Valdivia
Roberto Rojas

Marcelo Barticciotto
Esteban Paredes

José Daniel Morón
Lucas Barrios

F4
Alexis Sanchez
Claudio Bravo
Marcelo Salas
Iván Zamorano

Marcel o Espina  F2-F3
Leonel Sanchez F1-F2
Gary Medel     *
José Luis Sierra *

*Sin correlaciones mayores a 0,5. Comparten tres factores 
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